
Poštovane kolegice i kolege,  

  

ovim putem vas pozivamo na suradnju u istraživačko-publicističkom projektu Autonomija plesu 007 – 017. Projekt 

provodi Udruga plesnih umjetnika Hrvatske sredstvima Zaklade Kultura Nova (u kategoriji Podrške za organizacijsko 

i umjetničko pamćenje), a za cilj ima izdavanje publikacije koja sadrži istraživanje hrvatske plesne scene od 2007. 

do 2017. 

  

Temelj koncepta je bilježenje umjetničkih, aktivističkih, teorijskih, medijskih i edukacijskih projekta ove dekade. 

Namjera nam je dokumentirati i staviti u suodnos razne samoorganizirane skupine i projekte, tragajući za onima 

koji su na inovativne i  kritičke načine djelovali na intersekciji umjetnosti, aktivizma i edukacije.  Karakteristika 

djelovanja segmenata plesne zajednice koju obrađujemo jest opiranje postojećim estetskim paradigmama, novi 

modeli dijeljenja znanja i kritika upravljanja prostornim i financijskim resursima, jer smatramo da je naša 

marginalizirana, a utjecajna zajednica razvila brojna specifična znanja i vještine kroz kolektivno, suradničko i ne-

tržišno djelovanje.  

  

Ovim pozivom započinjemo prvu fazu, a to je sakupljanje građe koju ćemo onda obraditi i kontekstualizirati, te na 

taj način pokušati analizirati dinamiku razvoja plesne zajednice mimo vidljivosti samih predstava.   

  

Finalna publikacija sadržavat će vremensku liniju s najznačajnijim događajima, kritičke eseje, case-study tekstove, 

razgovore i izbor iz arhive dokumenata i vizualnih materijala.  

  

Vaš doprinos je temelj ovog projekta stoga vas pozivamo da odvojite malo vremena u sljedeća 3 tjedna  i pošaljete 

nam info o 5 do 15 vama najznačajnijih događaja vezanih za vaš profesionalni život u plesu. 

  

Pojam „značajno“ koristimo u najširem smislu, i može uključivati trenutke kojima se vama kao umjetnici/ku 

dogodio bitan pomak kroz neki susret ili probu pa sve do događaja na društveno–političkoj razini koji grade 

zajednički kontekst. Dakle, tragamo za onime što je vama iz vaše osobne vizure značajno, neovisno jeste li u 

događaju izravno sudjelovali. 

  

Kako bismo vam pomogli i potakli vas, složili smo vremensku liniju s raznim oblicima događaja, ali bez konkretnih 

sadržaja.  Vaših 5 ili više događaja mogu biti potpuno drugačijeg tipa ili se mogu poklapati s ovim formatima.  

  

Molimo vas da događaj opišete na sljedeći način: naziv događaja, kratak opis, razdoblje (mjesec i godina ili od-do i 

godina). 



 I još bismo vas zamolili da uz vaš popis pošaljete neki dokument (fotografiju, sken, link, prijavnicu, e-mail prepisku, 

članak, intervju…) koji bilježi, potvrđuje ili ilustrira ovaj/e događaj/e.  

  

Unaprijed zahvaljujemo na vremenu i zajedničkim nastojanjima da plesna zajednica, po uzoru na onu iz 2008., 

objavi novu publikaciju koja će buduće generacije spriječiti od zaborava postignuća prethodnih i pomoći u 

razumijevanju i spoznavanju snaga koje, unatoč nepovoljnom vanjskom okruženju, sustavno gradi. 

 

NAPOMENA: Rok za slanje popisa događaja i popratnog materijala je 18. travanj 2018. 
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